

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年3月18日
【四半期会計期間】	第70期第2四半期（自平成25年4月1日 至平成25年6月30日）
【会社名】	株式会社ダイナック
【英訳名】	DYNAC CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 若杉 和正
【本店の所在の場所】	東京都新宿区新宿一丁目8番1号
【電話番号】	03（3341）4216（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員 管理統括本部長、管理本部長、法務・総務部長 保坂 孝徳
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区新宿一丁目8番1号
【電話番号】	03（3341）4216（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員 管理統括本部長、管理本部長、法務・総務部長 保坂 孝徳
【縦覧に供する場所】	株式会社ダイナック 大阪オフィス （大阪市北区堂島浜二丁目1番9号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年8月13日に提出した第70期第2四半期（自平成25年4月1日 至平成25年6月30日）に係る四半期報告書の記載事項につきまして、当社は厚生年金基金制度に加入しておりますが、厚生年金基金への拠出額の科目誤り（福利厚生費に退職給付費用を含めて表示）がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所については、XBRLの修正も行っておりますので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイル含む）を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期財務諸表

注記事項

（四半期損益計算書関係）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期財務諸表】

【注記事項】

(四半期損益計算書関係)

(訂正前)

※ 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

	前第2四半期累計期間 (自 平成24年1月1日 至 平成24年6月30日)	当第2四半期累計期間 (自 平成25年1月1日 至 平成25年6月30日)
給与手当	597,642千円	595,246千円
役員賞与引当金繰入額	14,000千円	9,000千円
退職給付費用	<u>32,989千円</u>	<u>26,454千円</u>
役員退職慰労引当金繰入額	5,662千円	4,948千円
減価償却費	9,813千円	16,675千円

(訂正後)

※ 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

	前第2四半期累計期間 (自 平成24年1月1日 至 平成24年6月30日)	当第2四半期累計期間 (自 平成25年1月1日 至 平成25年6月30日)
給与手当	597,642千円	595,246千円
役員賞与引当金繰入額	14,000千円	9,000千円
退職給付費用	<u>65,740千円</u>	<u>60,690千円</u>
役員退職慰労引当金繰入額	5,662千円	4,948千円
減価償却費	9,813千円	16,675千円